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Připomínáme občanům, že poplatky za obecní systém 
odpadového hospodářství a poplatek ze psů za rok 2025 je 

nutné uhradit nejpozději do 31. října 2025.

Platbu možno provést: 
hotově do pokladny OÚ Vojkovice, kancelář účetní obce 

nebo 
převodem na účet číslo: 1682052389/0800, VS : 1345 + č.p.

 do poznámky uvádějte za koho odpady platíte – 
vypište jednotlivé osoby

DOVOLENÁ PRAKTICKÉHO 
LÉKAŘE MUDR. BOHUSLAVA PITŘÍKA VE DNECH

1.9.2025 – 19.9.2025
ORDINACE UZAVŘENA

Zástup: MUDr. Jana Olšarová
Ordinace je umístěna v objektu Kapplův dvůr v Třanovicích. 

Vchod C v přízemí vlevo
Tel.: + 420 602 580 196          

Adresa: Třanovice 1C   PSČ: 739 53

SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU
 v obci Vojkovice proběhne 

 v sobotu 11.10.2025
 před prodejnou „U Židků“ v čase od 11:35 – 11:50 hod.
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PROJEKT: „PARKOVIŠTĚ PRO ROZVOJ CR 
V OBCI VOJKOVICE“

ílem projektu bylo zlepšit 
zázemí pro návštěvníky i 
místní obyvatele a 
přispět k rozvoji cestovní-

ho ruchu v naší obci. Parkoviště 
vzniklo za autobusovou zastáv-
kou v centru obce na obecním 
pozemku a nabídne 13 šikmých 
parkovacích míst + 1 vyhrazené 
místo pro osoby se zdravotním 
postižením.
Stavební práce začaly 1. dubna 
2025, kdy bylo předáno staveniš-
tě firmě Swietelsky stavební s.r.o. 
Vše probíhalo podle plánu a 
koncem května 2025 už byla 
hotová asfaltová plocha, upra-
vený terén a zasetá tráva.
Na místě jsou již vyznačená par-
kovací místa, umístěno dopravní 
značení i veřejné osvětlení, které 
zajistí přehlednost a bezpečnost.
Nyní už čekáme jen na kolaudaci, 
tedy oficiální schválení stavby, a 
parkoviště bude připraveno k 

plnému využití.
Na pozemku za novým parkoviš-
těm plánujeme v příštích letech 
vybudovat veřejný park.  Rádi 
bychom znali váš názor, co by v 
parku nemělo chybět a jakým 
stylem by se měl ubírat – dětské 
hřiště, odpočinková zóna, přírodní 
prvky, altánek?
Pomoci nám můžete vyplněním 
přiloženého dotazníku – vaše 
podněty budou důležitým podkla-
dem pro přípravu projektu.

C
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VOJKOVICKÝ DEN A OSLAVA VÝROČÍ 95. ZALOŽENÍ 
SDH VOJKOVICE 

 sobotu 7. června 2025 
proběhl ve Vojkovicích 
tradiční Vojkovický den, 
tentokrát slavnostně 

spojený s významným výročím – 
95 lety od založení Sboru dobro-
volných hasičů Vojkovice.
Slavnostní den odstartoval už v 
9:00 hodin, kdy se konaly dětské 
pohárové hasičské soutěže. Na 
startovní čáře se střídala druž-
stva jak mladých hasičů, tak i 
dospělých. Soutěže probíhaly v 
příjemné a sportovní atmosféře a 
všechny týmy předvedly obdivu-
hodné výkony. Výsledky byly 
slavnostně vyhlášeny a oceněny.
Dopolední program obohatila 
ukázka hasičské techniky HZS 
Nošovice a velmi poutavá 
demonstrace vyprošťování 
osoby z havarovaného automo-
bilu, kterou připravili profesionál-
ní hasiči. Tato akce zaujala široké 
publikum a nabídla nejen podí-
vanou, ale i cenné informace o 
práci záchranných složek.
Od 14:00 hodin byl oficiálně zahá-
jen Vojkovický den. Zatímco 

dopoledne panovalo krásné 
slunečné počasí, odpoledne se 
obloha zatáhla a několikrát se 
přehnala dešťová přeháňka. 
Přesto se program uskutečnil 
podle plánu a návštěvníci si den 
užili naplno.
Po celý den byl pro děti připraven 
dětský koutek s různorodými akti-
vitami, kolotoč, skákací hrad a 
další atrakce. V 15:00 hodin 
vystoupila oblíbená Baba Jaga, 
která si pro děti připravila zábav-
nou diskotéku.
Velké oblibě se těšilo také vystou-
pení našich kynologů, kteří před-
vedli výsledky své pečlivé práce a 
výcviku se psy. Ukázky byly dopro-
vázeny komentářem a sklidily 
velký potlesk publika.
Po 17. hodině vystoupil revival 
Karel Gott Morava, jehož vystou-
pení přilákalo početné publikum a 
přineslo krásnou hudební vzpo-
mínku na legendu české hudební 
scény. 
Tradiční součástí oslav bylo i stře-
lecké klání na střelnici, kde si mohli 
návštěvníci vyzkoušet svou přes-
nost a zručnost.

V
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Návštěvníci si mohli po celý den 
pochutnat na bohatém občerst-
vení – nechyběly párky v rohlíku, 
langoše, hamburgery, brambo-
rové placky, guláš ani koláče z 
dílny našeho klubu seniorů a 
spoustu dalšího. O tekuté osvěže-
ní se postaraly výčepy s pivem z 
pivovarů Koníček a Radegast.
Zábavným zpestřením byla také 
soutěž pro dvojice, kterou připra-
vil pan starosta. Úkolem bylo 
vypít pivo, rozvinout hasičskou 
hadici, vyměnit se s parťákem, 
hadici opět stočit a vypít panák 
zelené. Soutěž vyvolala spoustu 
smíchu a veselí.

Závěr dne patřil hudební skupině 
Manet Rock, která hrála až do 
pozdních nočních hodin a posta-
rala se o to, že Vojkovice byly 
doslova roztančené. 

Velké poděkování patří všem 
organizátorům, sponzorům, 
vystupujícím i dobrovolníkům, 
kteří se podíleli na přípravě a prů-
běhu této vydařené akce.

Děkujeme také všem návštěvní-
kům za jejich účast a vytvoření 
skvělé atmosféry.
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pátek 13.6.2025 se na 
výletišti ve Vojkovicích 
uskutečnila jedna z 
nejmilejších událostí 

našeho obecního života – Vítání 
nových občánků.
Slavnostní chvíle zahájil svým 
vystoupením pěvecký sbor ze 
Základní školy Dobratice, jehož 
děti rozzářily úvod celé akce 
milým a dojemným vystoupením. 
Jejich zpěv navodil krásnou 
atmosféru.
Při této příležitosti jsme s radostí 
přivítali šest nově narozených 
dětí – čtyři holčičky a dva chla-
pečky. Jeden z pozvaných chla-
pečků se bohužel slavnosti nezú-
častnil, ale samozřejmě i jemu 
patří naše srdečné přání všeho 
dobrého do života.
Po hudebním úvodu následoval 
projev pana starosty. Starosta 

obce ve svém projevu připomněl 
důležitost rodiny, lásky a bezpeč-
ného zázemí, které chceme našim 
dětem ve Vojkovicích poskytnout. 
Rodiče při slavnostním uvítání 
obdrželi finanční dar od obce, 
maminky byly obdarovány růží 
jako poděkování a symbol úcty, a 
děti si odnesly obecního plyšové-
ho medvídka – malého kamaráda 
na jejich cestě životem.
Děkujeme všem, kteří se na 
přípravě a průběhu akce podíleli, 
včetně účinkujících ze ZŠ Dobrati-
ce. Velký dík patří i rodičům, pra-
rodičům a dalším hostům, kteří 
vytvořili vřelou a slavnostní atmo-
sféru.

Všem našim malým občánkům 
přejeme mnoho zdraví, štěstí a 
lásky – ať se jim ve Vojkovicích 
krásně žije!

V
VÍTANÍ OBČÁNKŮ 2025
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neděli 22. června 2025 se 
v obci Krásná konal 
tradiční Sportovní den 
Sdružení obcí povodí 

Morávky (SOPM). Slunečné 
počasí, skvělá organizace a přá-
telská atmosféra provázely celý 
den plný sportovních soutěží a 
zážitků.
SOPM sdružuje deset členských 
obcí: Dobrá, Dobratice, Krásná, 
Morávka, Nižní Lhoty, Nošovice, 
Pražmo, Raškovice, Vojkovice a 
Vyšní Lhoty. Kromě těchto obcí 
Krásná přivítala také svou part-
nerskou obec Bziny ze Slovenska.
Součástí doprovodného progra-
mu byla atraktivní ukázka par-
kouru, která si získala pozornost 
hlavně dětských diváků. Po skon-
čení vystoupení si mohly děti 
samostatně vyzkoušet parkouro-
vou dráhu a zaskákat si přes 

připravené překážky. Šlo o jednu z 
nejoblíbenějších částí celého dne!

Naši reprezentanti z obce Vojkovi-
ce se s nadšením pustili do spor-
tovního klání. Ačkoliv jsme se v 
celkovém hodnocení umístili na 
posledním místě, v některých 
disciplínách jsme dosáhli pěkných 
dílčích výsledků. Důležitější však 
byla atmosféra, zážitky a týmový 
duch – vždyť jak se říká: „Není 
důležité vyhrát, ale zúčastnit se.“
 
Děkujeme obci Krásná za skvělou 
organizaci a všem soutěžícím za 
jejich nasazení, úsměvy a spor-
tovní fair play.
Obrovské díky patří i našim 
zástupcům z Vojkovic, kteří skvěle 
reprezentovali obec a vytvořili 
přátelskou atmosféru.
Těšíme se na další ročník!

V
SPORTOVNÍ DEN SDRUŽENÍ OBCÍ 
POVODÍ MORÁVKY 2025

8



www.vojkovice.eu                4/2025

ako každý první čtvrtek v 
měsíci se i tentokrát 
3.7.2025 sešli Senioři 
Vojkovice na výletišti. 

Přestože počasí bylo opravdu 
horké a doslova k zalknutí, sešla 
se nás téměř plná sestava – 
účast byla kolem 95 %.
Tentokrát jsme si společně uvařili 
pravý kotlíkový guláš, který nejen 
krásně voněl, ale také skvěle 
chutnal. K tomu samozřejmě 
nemohlo chybět pivečko z míst-
ního pivovaru Koníček. O sladkou 
tečku na závěr se postaraly naše 
šikovné členky, které připravily 
různé domácí dobroty „na zub“.
Setkání bylo obohaceno i oslavou 
krásných životních jubileí – dva 

naši členové slavili 75 a 85 let. 
Srdečně jsme jim popřáli hodně 
zdraví, radosti a elánu do dalších 
let.
Máme radost, že naše řady se 
dále rozšiřují – nově se k nám 
přidaly dvě členky, takže naše 
členská základna čítá už 49 aktiv-
ních seniorů.
Děkujeme všem za příjemné 
odpoledne a těšíme se opět za 
měsíc na dalším setkání na 
našem krásném výletišti.

Jaroslav Struhal
předseda klubu Seniorů

J
SENIOŘI Z VOJKOVIC SI OPĚT POCHUTNALI
NA KOTLÍKOVÉM GULÁŠI
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ezónu 2024/2025 bych 
rozdělil na 2 části, a to 
Podzimní a Jarní část. 

Podzimní část byla z mého 
pohledu spíše seznamovací – jak 
pro mě jako začínajícího trenéra, 
tak pro samotné hráče, ať už ty 
zkušené, kteří za Vojkovice hrají 
delší dobu, nebo nově příchozí. 
Začátek sezóny vypadal slibně – 
herně, výsledkově i v docházce 
na tréninky a zápasy. Dokonce 
jsme mohli sestavovat nominace 
podle výkonnosti. Postupně ale 
začaly přicházet komplikace – 
zranění, pracovní povinnosti a 
zejména úpadek tréninkové 
morálky. Nejvíce nás zasáhlo 
zranění brankáře P. Tesarčíka, kdy 
ho museli nahrazovat i hráči z 
pole. To se bohužel výrazně 
podepsalo na počtu inkasova-
ných branek a celkovém herním 
projevu. Výsledkem bylo velmi 
nelichotivých 7 bodů na konci 
podzimu.
Zimní příprava neproběhla podle 
mých představ. Tréninková účast 
byla slabá, chodili pravidelně jen 
ti stejní hráči, řada tréninků se 
musela zrušit a na přípravné 
zápasy jsme si museli vypomá-
hat i hráči z jiných týmů.
Jarní část sezóny však hodnotím 
podstatně lépe. Pomohl nám 
návrat Jardy Fary z Nošovic i 
uzdravení brankáře. Účast na 

zápasech se zlepšila a kostra 
týmu se stabilizovala, takže jsme 
nemuseli v každém utkání dělat 
pět a více změn v sestavě. Herně 
jsme se zvedli, zlepšili jsme hru do 
obrany a výsledky tomu odpoví-
daly. Mrzí mě však některé zbyteč-
né ztráty bodů v zápasech, kde 
jsme očekávali vítězství, a také to, 
že tréninková morálka stále 
nebyla ideální. I tak jsme na jaře 
získali 16 bodů, což je určitý posun, 
ale kvůli zbytečným ztrátám jsme 
sezonu zakončili na konečném 13. 
místě.
Do nové sezóny jdu s větším 
odhodláním a věřím, že stejně tak 
i hráči. Kádr vypadá stabilně, 
nikdo by neměl odejít, a doufáme 
v uzdravení dlouhodobě zraně-
ných kluků. Věříme také v návrat 
Jana Talaše z Janovic. Naším 
cílem je klidný střed tabulky nebo i 
vyšší příčky – potenciál na to 
máme, ale je potřeba, aby každý 
dal týmu 100 % a zlepšil přístup k 
tréninkům. Ani okresní přebor se 
bez tréninku hrát nedá.
Na závěr bych rád poděkoval 
všem ve vedení klubu za příleži-
tost, kterou mi dali, a především za 
jejich práci pro klub i pro nás 
hráče. Moc si toho vážíme!

René Klvaňa 
Trenér TJ Sokol Vojkovice 

 

S
SHRNUTÍ SEZÓNY TJ SOKOL VOJKOVICE

René Klvaňa
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a podpory obce Vojkovi-
ce, pivovaru Koníček, TJ 
Slezan FM a pomoci při 
organizaci závodu SDH 

Vojkovice, skvělým dobrovolní-
kům se dne 22.6.2025 uskutečnil 
6. ročník běžeckého závodu 
Vojkovice-Pískovna. Sluníčko a 
dobrá nálada provázela více než 
220 běžců z toho 153 dětí.

Z
BĚŽECKÝ ZÁVOD VOJKOVICE-PÍSKOVNA
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RADOVÁNKY 2025, ANEB CELÝ ŠKOLNÍ ROK 
S PROJEKTEM LOUTKOHRÁTKY

V letošním školním roce 2024/2025 jsme si zvolili téma: Indiánů a kov-
bojů, a to ne jen tak náhodou, vedly nás k tomu hned dva důvody:

1) V letošním školním roce v červnu 2025 jely děti díky finanční 
 podpoře SRPŠ na výlet do Liščího mlýna, kde si na vlastní kůži  
 zažili život indiánů.
Od půlky června 2024 probíhá aktivita Loutkohrátky – realizovaná a 
organizovaná právě naší MŠ Vojkovice. Do této aktivity se rovněž kromě 
naší školky zapojily také MŠ Dobratice, MŠ Horní Domaslavice, MŠ Lučina, 
MŠ Nošovice, MŠ Vyšní Lhoty. Aktivita je realizována v rámci projektu 
Místní akční plán Frýdek-Místek IV (reg. č. 
CZ.02.02.XX/00/23_017/0008154), který je podpořen z operačního pro-
gramu Jan Amos Komenský. Další informace naleznete na www.vzdela-
vaninafm.cz.

2) Děti se díky této aktivitě naučily /seznámily:
• s různými druhy loutek 
• vyzkoušely si práci s dřevem a úpravou loutky, tedy broušení, řezání, 
zatloukání, lepení, malbu, práci s hřívou a dekoracemi, vyzkoušely si 
práci řezbaře, kováře, kočí, krasojezdkyně, herce, …
• rovněž si vyzkoušely různé nápady, jak s touto loutkou mohou praco-
vat ve školkách, a to při různých činnostech – hudebně pohybových 
chvilkách, tanci s loutkou, pohybových hrách, zdravé TV chvilce, dra-
matizaci, hravé angličtině, … Věřím, že jsme s dětmi a pedagogy ještě 
zdaleka nevyčerpaly nápady, respektive naší kreativitu a tato didaktic-
ká pomůcka / loutka poslouží v Mateřských školách k dalším neméně 
atraktivním aktivitám.

13



Chtěla bych touto cestou velmi 
poděkovat MAS Pobeskydí, která 
nám pomohla s uskutečněním a 
financováním tohoto projektu.
Rovněž bych chtěla poděkovat 
chráněné dílně Globy, s.r.o. 
především paní Kateřině Havlíč-
kové, Tomáši Fluxovi a Jaroslavu 
Stavinohovi za odborné vedení v 
rámci polytechnické výchovy. 
Stejně tak bych chtěla poděkovat 
panu Jiřímu Poláškovi za skvělé 
odborné vedení v naší MŠ. 
Věřím, že mluvím za všechny, a to 
především za děti, že jsme si 
Loutkohrátky společně velmi užili. 
Dozvěděli jsme se hodně infor-
mací, vyzkoušeli jsme si různé 
aktivity včetně polytechnické 
výchovy a rovněž druhy povolání, 
ale také spoustu legrace a 
zábavy a patří vám za to velké 
poděkování. 

V rámci letošních Radovánek děti 
z naší MŠ předvedly postupně 7 
tanečků, většinu právě s touto 
loutkou. Byla nám velkou inspirací 
:) Další aktivity máte možnost 
posoudit sami dle přiložených 
fotografií.
Nejen za sebe, ale věřím, že i za 
všechny zaměstnance MŠ Vojko-
vice vám všem přeji krásné 
slunečné léto naplněné nezapo-
menutelnými zážitky z dovolené.

Bc. Jana Křístková, DiS. 
(zástupce ředitele za MŠ Vojkovice)
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